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ACTA 20
SECCION PLENARIA ORDINARIA

JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL COMUNA 7
JUNIO 4 DE 2013-

Presidente: JUAN CARLOS BONILLA GARCIA
Vicepresidente:                              LILIANA VALLEJO CORTEZ
Secretario:                                      GUSTAVO CORRALES POSSE

SESIÓN  PLENARIA ORDINARIA
HORA : Siendo las 5. p.m. inicia la Plenaria
FECHA : JUNIO 4 de 2013
LUGAR : Tertuliadero Barrio Las Ceibas

PRESIDENTE : Honorable Edil. JUAN CARLOS BONILLA GARCIA
SECRETARIO : Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, siendo las 5:00 pm damos inicio a la Sesión Plenaria, del día de hoy
Martes 4 de Junio de 2013.

EL PRESIDENTE: Secretario sírvase llamar a lista.

EL SECRETARIO: Llamado a lista Sesión Plenaria Ordinaria, día Martes 4 de Junio de 2013, siendo las
5:00 de la tarde.

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

Bonilla García Juan Carlos                                                              (P)

Corrales Posse Gustavo                                                                  (P)

Domínguez Gómez Lucero                                                             (A)

Muñoz Cardona Bernardino                                                          (P)

Obregón Amu Gidward Duban                                                      (A)

Santa cruz Lozada Aura Felisa                                                        (A)

Vallejo Cortez Liliana (P)

Vargas de Rivera Amanda                                                               (P)

Zorrilla Oscar Marino                                                                      (P)
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Señor Presidente hay quórum Decisorio.

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, sírvase leer el Orden del Día.

EL SECRETARIO:

ORDEN DEL DÍA

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA

LUNES 27 DE MAYO DE 2013

1.- LLAMADO A LISTA VERIFICACION DEL QUORUM.

2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR

3.- NOMBRAR PONENTE DOS PROYECTOS DE RESOLUCION

4.- LISTADO CABILDO ABIERTO

5.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA

6.- PROPOSICIONES Y VARIOS.

SEÑOR PRESIDENTE: ha sido leído el Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración el Orden del día, se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse,
queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

LA HONORABLE JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL (APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA)

El SECRETARIO: Ha sido aprobado Señor. Presidente.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA
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EL SECRETARIO:

2.- PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR
ACTA NO.20 DEL MARTES 4 DE JUNIO DE 2013

EL SECRETARIO: Ha sido leído el Segundo punto del Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación del Acta Nº 20 de Martes 4 de Junio de 2013, leída en
la Sesión Ordinaria del Martes 11 de Junio de 2013.

El PRESIDENTE: Deja constancia de la no asistencia de la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ
GOMEZ, AURA SANTACRUZ, LILIANA VALLEJO CORTEZ. Se inicia la discusión, anuncio que va a
cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL PRESIDENTE: Concede la palaba a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien manifiesta
que el acta no debe ser aprobada así porque no se hizo lo que se aprobó, un derecho de Petición Al
Doctor LUIS MONARES, otro a planeación, no estoy de acuerdo con los derechos de petición lo
manifesté en la pasada reunión y dije firmo el del Doctor LUIS MONARES el otro no, no se entrego el
Derecho de Petición no se reviso lo del Plan de Desarrollo pero se firmo, como se va aprobar un acta
en la cual se predica y no se aplica.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que con la modificación antes precisada al acta por la Honorable Edil
AMANDA VARGAS DE RIVERA se coloca a consideración.

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada el Acta anterior con la modificación precisada por la Honorable Edil
AMANDA VARGAS DE RIVERA. Por unanimidad de la Ediles presentes señor Presiente.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

3.- NOMBRAR PONENTE DOS PROYECTOS DE RESOLUCION
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EL PRESIDENTE: Manifiesta que en relación al primer proyecto de Resolución radicado el día 15 de
Mayo de 2013, el cual establece en su encabezado por medio del cual se reglamenta la presentación y
socialización de proyectos a realizar en la comuna 7 del Municipio de Santiago de Cali. En atención al
proyecto de resolución en la respectiva comisión de plan y Tierras los Honorables Ediles LILIANA
VALLEJO CORTEZ, GUSTAVO CORRALES POSSE y OSCAR MARINO ZORRILLA, se nombra como ponente
para darle el primer debate al proyecto de Resolución al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA.

Segundo proyecto de Resolución con radicación el día 15 de Mayo de 2013, cuyo encabezado reza:
Por medio del cual se fija fecha y se reglamenta el desarrollo del Cabildo Abierto programado para el
día 29 de Junio de 2013, de conformidad con el artículo 18 del reglamento interno de la JAL de la
Comuna 7. Nombra como ponente para darle el primer debate al proyecto de Resolución al
Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA integrante de la Comisión de Plan y Tierras de la JAL
Comuna 7.

EL PRESIDENTE: Deja constancia que el Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, solicita
permiso para retirarse de la plenaria a las 6:05PM, para atender una reunión de la Junta de Acción
Comunal de su barrio.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

4.- LISTADO CABILDO ABIERTO

EL PRESIDENTE: Manifiesta que había una visita para el día viernes que no se cumplió y debemos
reprogramar la visita a las Instituciones Educativas para el próximo viernes 7 de Junio de 2013 a las
8AAM.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:
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4.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA

EL SECRETARIO: Da lectura a la carta para ser enviada al Doctor FERNANDO TRIANA, del sector
Industrial presentando el presupuesto considerado por la Honorable JAL, para la realización del
evento FELIX CARDENAS, la cual se entrega a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien
manifiesta que para el evento se tiene el aporte del Doctor LUIS MONARES, por $100.000 pesos M/c
Doctor ELISEO TEJADA aporta $100.000 pesos M/c, la Doctora MARIA HELENA QUIÑONES colabora
con una Placa, la Doctora de Planeación de Cultura, una Placa, y el Abogado Jurídico de Cultura una
Placa el Doctor LUIS MONARES quedo encargado de recoger los dineros de Cultura.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que el día miércoles que se hizo la visita a la Secretaria de Cultura con el
Doctor LUIS MONARES, el se comprometió apoyarnos con un recurso económico que equivale a
$100.000 pesos M/c, también nos manifestó la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, QUE EL
Doctor ELISEO TEJADA hacia un aporte de $100.000 pesos M/c, la Secretaria de Cultura donaba una
placa igualmente la funcionaria de planeación de Cultura donaba una placa y el Doctor LEONARDO
MEDINA, de Jurídica donaba una placa osea que van $200.000 pesos M/c para el FELIX CARDENAS.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a al Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, quien pregunta si el
tema del Cabildo se va hacer sobre Educación y Cultura a los que se le confirma que si para el 29 de
Junio de 2013.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien presenta el
logo a la JAL, para elegir el mejor, se selecciona el que tiene la bandera de Colombia en la parte
inferior.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

6.- PROPOSICIONES Y VARIOS

PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta que
no es una proposición la presento ante tanto malestar que se ha presentado con la Honorable Edil
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LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ, es una alternativa que ofrecio como solución y da lectura al
documento.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, quien dice que no
está de acuerdo con el documento que lo mejor es espera que ella llegue y que nos dé una
explicación.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice que
con motivo del derecho de Petición al Doctor LUIS MONARES, que no le fue entregado,
recomendación que no me permitieron hacerla porque era después, nosotros nos ponemos a fastidiar
la paciencia antes de tratar las cosas a nivel interno bien, hay una cosa que me llamado
poderosamente la atención y la he pensado mucho en estos días, el día que estuvimos en la reunión
con la Secretaria de Cultura, estaba pensando a que jugamos en la comuna 7, firmando bobadas
porque todos los oficios según el Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE la nueva ley ni siquiera
se permite que firme la vicepresidente no firman si no el Presidente, Secretario, me pregunto y quiero
obtener una respuesta, porque en unos Derechos de petición de peleaderas yo tengo que firmar
porque en lo máximo todos los documentos los firmas son de ustedes dos, sigan firmando ustedes
dos y a mí no me involucren, voy a seguir asistiendo y todo pero me parece muy raro lo que aquí se
hace porque cuando con las pequeñas reuniones que se tenían con la JAL, anteriores se propuso que
lo mejor era que todos firmaran, no está estoy siendo abogada de la Honorable Edil LILIANA VALLEJO
CORTEZ, sacan al Vicepresidente, porque en unas cosas servimos de relleno y en otras no, yo no
quiero ser relleno de nadie, quiero una explicación al respecto.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice a la
Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, con todo respecto se hizo ese oficio porque estoy
cansado que en cada plenaria usted, me este restregando que la Honorable Edil LUCERO, que la
Honorable Edil AURA, que el Honorable Edil GIDWAR, que faltan a las plenaria siempre se dirige a mi
está la prueba en el acta que acabamos de leer, hay que tomar soluciones al respecto usted, no
propone nada si no que simplemente, me la dedica, entonces trato de buscar la solución por eso
consulte la más sano para que a ella o ellos, no la vayan a sancionar inhabilitando esta puede ser la
solución de ustedes por eso la presento haber si ustedes la toman o la aprueban pero yo le pido el
favor de aquí en adelante el que falte aquí a mi no me diga absolutamente nada, hay un presidente,
que dirige la mesa directiva él sabe y ordena dejar las constancias respectivas, como secretario tengo
la obligación de dejar la constancia en el acta que ordena el señor Presidente y creo siempre lo hecho
de esa forma cuando algún Edil no ha asistido.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien solicita
que quede en el acta que el Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, no se puede venir a sentir
aquí, como una perseguido porque eso no es así, cuando hablo, hablo para todos no especialmente
para el Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, que no se crea que es la ultima Pepsicola del
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Desierto o la ultima empanada de la Vitrina, se que aquí se toman decisiones y las decisiones las
toman ustedes dos y entonces usted Honorable presidente JUAN CARLOS BONILLA, se ha sentido a
ludido digo las cosas como son, siempre se dice Honorable Edil LUCERO, pero es que tengo que decir
ella no es solo la falta y los demás, eso es lo que estoy diciendo que me dijeron que la Honorable Edil
LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ vino a al Cali 7, a firmar la resolución hasta donde nos hace bien hasta
donde no, pero yo no estoy persiguiendo a la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ, estoy
tratando de defenderme yo misma porque el Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, dice somos
sujetos de investigación y no quiero ser sujeta de investigación entiende Honorable JUAN CARLOS
BONILLA, porque yo llevo muchos años en esto y no he sido investigada hasta ahora, dejo claridad
que no estoy en contra de nadie se me da igual si vienen o no vienen yo respondo por AMANDA
VARGAS DE RIVERA, y esa soy yo, así también hicieran ustedes si yo no apareciera y entonces a
parezco firmando cualquiera de ustedes dice esto no es asi.

EL PRESIDENTE: Manifiesta a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, que al respecto tengo
que decirle lo siguiente en cuanto a lo que usted manifiesta porque no se le permite firmar a la
Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, como Vicepresidenta se ha dicho que estamos firmando y
nos estamos llevando las ínfulas de unas cosas y los relegamos a ustedes y que cuando necesitamos el
salvavidas los llamamos en primer lugar. Se ha venido firmando por parte del Presidente y el
Secretario en aras de mayor dinámica y desarrollo de la situación porque recoger tres firmas es más
complicado, la otra en el reglamento estuve revisando donde establece la firma de ella y no encontré
como había quedado ahí, eso se ha venido manejando así, no recuerdo desde que iniciamos que
usted haya hecho algún reparo a la situación, lo otro que usted manifiesta que yo, en esta parte le
informo que el tiempo que he permanecido en la JAL, con todos los compañeros he sido lo mas de
respetuoso, usted en su intervención dijo unos firmaron unas cosas y otros no y entonces ese
presidente que es Abogado que no sé donde encontró el Titulo, le quiero decir con el mayor respecto
como siempre la he tratado que mi Titulo gracias a Dios lo obtuve con el sudor de la frente, con
estudio nadie me ha regalo nada y ni he pedido que me regalen nada entonces le solicito cuando se
dirija a mí, lo haga como yo lo hago con usted, uno exige respecto y yo creo que a usted le he dado
todo el respecto que se merece y toda la consideración, la otra cosa que usted dice que firmo el
Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, y la Honorable Edil AURA SANTACRUZ, ahora dice que firmo
la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ, yo no sé como ella firmo de eso tiene que dar
explicación el señor JUAN CARLOS VARGAS secretario del Cali 7, porque yo no he tenido la Resolución
no la he prestado a ella para que la firme, ni el Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE secretario
de la JAL, el que tiene que dar explicación de eso es ella, eso que usted dice hubiera sido muy bueno
que hubiera hecho desde el inicio del debate, no nos podemos  acostumbrar a decirlas después debe
ser desde el inicio de las cosas porque muchas veces nos acostumbramos a que después que decimos
y colocamos los reparos tenemos que hacerlo en el momento si el señor va a firmar, usted tiene que
hacer la acotación en el momento para que deje su constancia usted que tiene mayor conocimiento,
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porque habiendo en la JAL, haciendo el proceso desde hace mucho tiempo y créame yo también estoy
aprendiendo todos los días.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice que
cuando una persona normal que no tenga estudios Universitarios mete la pata vaya y venga recuerdo
que cuando al inicio de este periodo, yo dije que porque no aplazaban la elección de la mesa directiva
porque no se en contaba el Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, que había hecho un papel
muy bueno yo lo dije pero siempre lo eligieron y en la próxima reunión, dije eso no es así como van
elegir una persona que no se encuentra presente, no porque estuviera en contra del Honorable Edil,
yo me pongo a pensar si yo que no estudie derecho pienso que las cosas no están bien hechas
aplicándole la lógica sencilla, porque los que han estudiado hacen cosas que nos se deben hacer no
me cabe en la cabeza primero que vaya a elegir al que no está, segundo que le ponga
responsabilidades al que no está para que las asuma, no entiendo cómo se permite,  bueno el
Honorable Edil GIDWAR OREGON AMU, ha faltado mas poquito pero la Honorable Edil AURA
SANTACRUZ, hace rato que no viene esto no es estar en contra de la Honorable Edil AURA
SANTACRUZ, no es estar en contra de la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ, quiero que
usted me entienda que si a nosotros nos investigan entonces nos van decir tráigame las actas y la
vamos llevar y no apararece la gente asistiendo es eso.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que le
parece señor presidente removiendo tiempos atrás se dijo lo mismo cuando un Edil no asista y quiere
saber qué paso debe de ir al señor secretario para que le informe que paso si él tiene su tiempo para
darle la explicación o pedirá copia del acta, porque no vino no se sabe, por su trabajo o enfermedad
somos personajes públicos para unas cosas pero para otras somos padres de familia no hay un amarre
que nos diga que si ustedes no están Cali y la Comuna 7, no funcionan me parece que no es así, somos
un grupo de compañeros que desde un comienzo aunque llegamos de diferentes partidos hemos
llegado a un consenso de amigos que siempre debe haber la discusión o el debate para que haya la
mejor propuesta, eso me gusta, pero sin enfrentamientos porque siempre la que va perjudicar es la
Comuna 7, que si no vino la niña pero pudo ir a firmar la Resolución que deben ir firmadas por todos
porque así lo exige la norma no le veo problema, que los documentos los firmo el presidente o el
secretario en aras de su inmediatez para que no se vaya a perder, que lo haga porque ahí quedan las
actas o los oficios radicados dan fe de lo que se hizo, y se pude pedir copia de ello, ahora si me
involucraron en un problema que nada tenía que ver, que creo que los compañeros en ningún
momento están en o ocasión de hacerlo para eso venimos a las plenarias para enterarnos de cosas
que llegaron, que se hizo, me parece que nos estamos ahogando en un vaso de agua que ellos firmen
o no firmen no le veo problema que tal que hubiera plata yo diría seamos claros porque hay dineros
de por medio que el Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU vino o no vino o cualquier compañero
pienso que respecto al documento que se hizo como solución no me parece, se le han hecho unos
llamados de atención, me gustaría de parte suya presidente que usted le diera un ultimátum pera
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venir y explicar porque en realidad de verdad lo dice el Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE es
cierto nosotros nos dirigimos es él, preguntando porqué la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ
GOMEZ, y Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, si firmo o no firmo sabe donde viven los
Honorables Ediles él se ha tomado la molestia de ir a las casas, asa lo ha hecho visitando mi casa para
que le firme o me ha llamado necesito que firme algo por lo menos me gusta que me comunique el
problema cuando no llega la información me pregunto, porque quede como la guayabera por fuera y
si no llego a la plenaria debo de ir a buscar a cualquiera para que me informen  gracias señor
presidente.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, quien manifiesta que
va punto por punto y dice que es consciente que se ausentado un poco no quiere decir que he faltado
dos o tres meses ni siquiera un mes a la plenaria pasada asistí, no vino nadie, además siempre llamo al
Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, secretario haber que ha pasado, me informa si hay que
firmar algo o no, con respecto al documento presentado yo no estoy de acuerdo que se mande sin
escuchar a la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ, porque se manda la carta y ella presenta
una explicación porqué no ha asistido, ella pidió una licencia que ya se cumplió, hoy me escribió y me
dijo que si había plenaria, no le conteste porque creo que ella debe saber eso, que si no hay lunes es
el día martes señor Presidente sería bueno se llamara y se le avisara que el día viernes, se va hacer el
recorrido, ver si ella puede, en un cuarto de hora en la sede del Siete de Agosto ella nos informe el
porqué de la no asistencia y enviar una carta al señor JUAN CARLOS VARGAS, el porqué el llamo a la
Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ para pedirle que fuera a firmar la resolución.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA quien manifiesta
que todos sabemos que día son las plenarias que son los lunes a las 5PM, y cuando es festivo se corre
para el día martes ella lo sabe además yo no he dicho que han llamado a nadie, si no que me dijeron
que ella había ido al Cali 7, a firmar la resolución y no he dicho que el señor JUAN CARLOS VARGAS ha
llamado.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
que uno de los motivos por el cual no se radico el derecho de petición al Doctor LUIS MONARES fue
porque se hace una plenaria el día anterior salimos en horas de la noche y causa extrañeza que el
Doctor LUIS MONARES me llame a las ocho de la mañana decirme, como así que me van a radicar un
derecho de petición eso desobliga porque no hay confianza entre nosotros, le pregunto, porque me
llama a decir eso, dice ustedes saben que yo estoy abierto al dialogo con la JAL, me extraña que haya
un documento, le di la orden JUAN CARLOS VARGAS, que les enviara todos los proyectos desde el
mismo día del Comité, si no lo hizo no sé porque, nuevamente ya le di la orden que le enviara todo,
Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, eso hace pensar mucho y crea desconfianza entre
nosotros, ahora frente a que alguien haya ido a firmar la resolución, eso jurídicamente nada tenemos
que ver nosotros porque le entregamos una resolución firmada por ocho Ediles y además lo certifica
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el Acta y la radicación si algo llega a suceder el problema es para ellos y no para la JAL, porque en la
secretaria reposa quienes firmaron, si alguien fue a firmar después se nos sale de las manos, ahora
cuando se propuso el Derecho de petición nadie propuso otra cosa diferente para eso se abre la
discusión, llamar al Doctor LUIS MONARES, o cualquier otra solución aquí no se está haciendo nada
escondido se propuso por medio de una proposición y fue aprobado para radicarlo, ahora nadie
propuso algo diferente quien tubo la gentileza de decir llamemos al Doctor MONARES, y se había
odiado todo este problema que han formado.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU , quien dice al
Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, que no lo apoya en ese punto porque hay que escuchar la
versión de la Honorable Edil LUCERO DOMINGUES GOMEZ, el porqué se ha ausentado después de
haber pasado la fecha de los dos meses de licencia que ella pidió.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien manifiesta al
Honorable Edil GIDWARD OBREGON AMU, usted se dirige al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES
POSSE, lo hace de una forma que pareciera que surgido el problema de parte del, explico ahora que
en base a lo que sucede aquí en las plenarias por las faltas siempre se le hace reclamo a él, que falto
la Honorable Edil LUCERO, que GIDWAR, que AURA, si se ha dicho que pasa con esta gente a el , que
no asiste porque cuando se hablo del todos ponen se dijo y los otros que no han asistido que,
entonces se incomoda y busca una solución como secretario y la propone porque esta incomodo
frente a esa situación porque el problema no es de él como secretario es de los que faltan.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, quien dice que se
encontró con el Honorable Edil JUAN CARLOS BONILLA, le manifestó que había que colocar una cuota
para el evento FELIX CARDENAS, a los que le manifesté que estoy pendiente, no estoy ausente del
todo ni aislado.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice que
la verdad es que lejos de querer que el Honorable Edil GUSTAVO CORRALS POSSE, se moleste y se
sienta como perseguido yo prometo firmemente no volverle a decir nada al Honorable Edil, esa
promesa se la hago, discúlpame pero como usted es el que escribe, no es el que toma la decisión, te
prometo firmemente no volver a decirte nada y promete firmemente a permitir que pasen carros y
carretas y yo aquí voy a estar apenas escuchándolos eso lo cumplo, a usted señor presidente el
Abogado aquí es usted no se trata de perseguir a nadie, usted sabe como Abogado que la ley es para
hacerla cumplir y no estoy haciendo nada malo ni estoy persiguiendo a nadie con decir que se cumpla
la ley como debe ser en la firma de los documentos, vamos a suponer que yo falte un mes por A, o B,
o C, yo salgo hay que firmar una resolución yo no la firmo porque siento que no estoy metida dentro
de ese paquete y no me voy a meter en problemas a los demás, discúlpeme Honorable Edil GUSTAVO
CORRALES POSSE, se los juro no me vuelvo a dirigir a usted por chiquito que sea, y el juro señor
presidente voy a venir aquí a escucharlos si me van a meter en problemas y se van enojar porque uno
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dice las cosas y trata uno de decirles por allí no,  nada tengo que ver con el Doctor LUIS MONARES,
segundo si ya he recogido de mis compañeros las firmas, yo radico el documento así el Doctor LUIS
MONARES, pida y diga que le dijeron una verdad, tenga señor el derecho de petición y contéstelo y
punto quien es él para que nos asuste esa es mi posición.
EL PRESIDENTE: Manifiesta que nadie se le esta coartando el usos de la palabra considera que el
debate es bueno siempre y cuando se haga con el mayor respecto sea bienvenido aquí se vino a
debatir.
EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que el
ejemplo de los debates lo ha visto por televisión se dan puños y demás y a la salida están Almorzando
porque de los debates siempre sale lo mejor hoy con el Presidente que metió la pata diciendo que
Colombia pertenecía a la OTAN.
EL PRESIDENTE: Levanta la sesión.

Nota:

Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 “…, se levantarán actas en forma sucintas
que contendrán una relación de los temas debatidos, las personas que han intervenido, los mensajes
leídos, las constancias y proposiciones presentadas, las comisiones designadas y las decisiones
Adoptadas; las cuales se conservarán en medio físico, magnético y/o auditivo”. El soporte de cada
Acta será su respectivo CD de Audio

NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL

LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA 11 DEL MES DE
JUNIO DEL AÑO 2013. ACTA No.20.

Siendo  las 7:00 de la noche se levanta la plenaria de la Junta Administradora Local de la Comuna 7.
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